26. ROCNIK -1. KOLO 1. DVE SADY OBLASTI (2 body)

R S Pismeniim v obdélniku 6x5 pfifad’te Ccislice 1-5
EIB U (riznym pismenim rtzné, stejnym pismentim stejné).
Pritom musite dodrZet tyto vztahy: U>B>R a E=2xS. Poté
zakreslete po liniich rastru dvakrat hranice péti oblasti,
jejichz velikost bude odpovidat jediné Cislici, kterd se
U R E bude nachazet uvniti této oblasti. Oblasti musi byt
B vytvofeny tak, ze kazda bezprostredn€ vétsi oblast bude
S vytvofena pridanim jednoho poli¢ka, dotykajiciho se
stranou nékterého poliCka predchdzejici oblasti. Oblasti 1ze pouze pootacet, nikoliv
zrcadlové prevracet a ty o stejné velikosti se nesmi navzdjem dotykat ani bodové.

2. DABELSKA PYRAMIDA (3 body)

666 Ve vrcholu pyramidy je d’dbelské cislo
666. Do prazdnych policek dopliite Cisla tak,
aby byla vSechna riznd vcelé pyramide¢.
Soucet dvou c¢isel v sousednich polickach
62 dava cislo, které je umisténo bezprostredné
nad nimi (viz priklad).
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3. SUDOKU 6x6 (1 bod)
1
V— Do prazdnych policek dopiste po jedné Cislice 1-6
3 tak, aby byly rizné v kazdém tadku, v kazdém sloupci,
v kazdé ohraniCené oblasti Sesti policek a v Sesti
4 podbarvenych polickach.
—/\
S
6

4. JEDNA STARA (1 body)

Kolika let se dozil Diofantos, kdyz vime, Ze jeho détstvi trvalo Sestinu jeho Zivota, a
po dalsi dvanactiné mu narostly vousy. Po dal$i sedminé se ozenil. P&t let nato se mu
narodil syn. Ten se dozil poloviny véku svého otce. Diofantos zemfel Ctyfi roky po smrti
svého syna.



5. JESTE TROCHU MATEMATIKY (1 bod)

X7 A1 AT L2 A 2] Do prazdnych policek vepiste po jednom ¢&isla
1-20 tak, aby platily vSechny matematické operace

H -3+ 5 HH x3HH -5 :3 H postupné shora dolu.
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6. GEOMETRICKE SUDOKU 8x8 (2 body)
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30 7 Do policek ctverce 8x8 vepiSte po jedné
Cislice 1-8 tak, aby byly vSechny rtizmé
24 v kazdém Fadku, v kazdém sloupci a v kazdé
ohrani¢ené oblasti. Cisla uvedend u obvodu
Ctverce znamenaji pro tadky soucin dvou
nejblizsich Cislic v daném sméru a pro sloupce
soucet dvou nejbliZsich ¢islic v daném sméru.
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7. ANTIMAGICKY SESTIUHELNIK (2 body)
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7§ <15 Do nékterych policek vepiste po jednom
~ N ¢isla 1-14 tak, aby byla vZdy dvé v kazdé
$78  zjedenadvaceti fad. Tato dv& &isla musi
<g davat razné soucty z aritmetické fady 5-25,
uvedené u obvodu obrazce.
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8. ZALOMENA TYKADLA (1 bod)
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Z kazdého policka s krouzky vedte stfedy
policek vodorovné nebo svisle tykadla o
minimdlni délce tfi policka, kterd jsou na konci
zalomena v délce jednotkové uhlopticky pod
thlem 45° (viz obrazek). Cislo v krouzku udava
soucet délek vSech tykadel zného vedenych.
Tykadla se nesmi kiizit a kazdym volnym
polickem ve Ctverci prochézi, nebo v ném konci

pravé jedno tykadlo.
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9. SACHOVY JEZDEC (1 az 2 body)

Na vyfezu Sachovnice 6x6 zakreslete skoky

Sachového jezdce tak, abyste dosahli co nejvétsiho
poctu tahli. Musite dodrZzet podminku. Ze drdha
jezdce se nikde nekfizuje (viz piiklad na menSim
vytfezu). Za optimdlni feSeni dostanete 2 body, za
libovolné teSeni horsi 1 bod. Na Zadné policko nelze

vstoupit dvakrét.
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